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Tatra plánuje zřídit dceřinou 
společnost, která má pečovat 
o historické dědictví značky  
Tatra Classic má zastřešovat odborné  
renovace veteránů, ale například  
i zachovávat vymírající řemesla. 
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Kromě nástěnného kalendáře 
vydalo město i stolní verzi  
s fotografiemi z historie  
Distribuce stolních kalendářů zdarma 
do jednotlivých domácností začala už  
v průběhu tohoto týdne.  
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Před Ringhofferovou vilou dnes 
začínají projekce zimního kina 
Kinočka  
Až do neděle se budou zdarma promítat 
dva filmy. Na programu jsou oblíbené 
pohádky i vánoční komedie. 
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Házenkáři nadchli fanoušky 
vysokou výhrou nad tradičním 
rivalem ze Zubří  
Předsezonního favorita na medailové 
umístění doma porazili o deset branek. 
Na dvojcifernou výhru čekali 16 let. 
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V  minulém týdnu pracovníci Slumeka vyměnili v sadu E. Beneše tři dosavadní svítidla za LED světelné zdroje s různou barvou 
světla. Ta mají umožnit v praxi otestovat, jak jednotlivé druhy osvětlení působí.                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Kopřivnice (hod) – Domácnosti napojené na centrální vy-
tápění si v  příštím roce zaplatí víc. Nebude to sice tolik jako 
v některých okolních městech, ale i tak jde o navýšení o 63 % 
oproti předběžné ceně pro letošní rok.  

Ta byla plánována v prosinci loňského roku a pro odběratele 
s cenou na výstupu z objektové předávací stanice (OPS) byla 
stanovena na 480,16 koruny za gigajoule včetně 10% DPH a pro 
odběratele, kteří mají svoji vlastní předávací stanici, se týkala 
cena tepla na výstupu z  teplovodních rozvodů (CZT) ve výši 

395,29 Kč/GJ včetně DPH. Tyto ceny ale zvýší. „V posledním 
čtvrtletí letošního roku jsme zaznamenali významný pokles do-
dávky tepla jednak díky teplému podzimu a jednak díky úspor-
nému chování odběratelů, kteří se již pravděpodobně připravují 
na avizované zvýšení cen na příští rok. V praxi to znamená, že 
stálé náklady nám zůstávají téměř konstantní a ty musíme pro-
mítnout v menším množství prodaných gigajoulů, takže jed-
notková cena oproti předpokladu pro rok 2022 vzroste. Cena 
u OPS bude činit přibližně 516 Kč/GJ, navýšení tak bude okolo 
36 korun za gigajoule. Většina odběratelů ale i  tak bude mít 
přesto přeplatky, protože neprotopili tolik, kolik se plánovalo,“ 
okomentoval situaci Igor Kocurek, jednatel společnosti TEPLO 
Kopřivnice, s tím, že přesná cena za letošní rok bude známá až 
v únoru, kdy budou zaúčtovány všechny náklady proti skutečné 
spotřebě tepla. 

Nová předběžná cena tepla pro rok 2023, kterou minulý tý-
den schválila valná hromada společnosti TEPLO Kopřivnice, 
bude pro odběratele na výstupu z OPS činit 781,99 Kč/GJ a pro 
cenovou úroveň na výstupu z CZT 699,83 Kč/GJ, přičemž tyto 
ceny jsou včetně DPH.                             (Pokračování na straně 2) 

Teplo příští rok zdraží  
o 63 %, Teplo Kopřivnice 
do něj zcela nepromítne 
nákupní cenu energií 

Dosluhující veřejné osvětlení postupně nahradí LED zdroje 

Zvýšení ceny tepla v centrálním vytápění je  
primárně způsobeno zdražením nakupované 
energie, kterou KOMTERM Morava bude od 
ledna prodávat o 97 % dráž než letos.

Pětiletý Tadeáš byl jedním z pěveckých hostů benefičního koncertu svého 
táty Martina Galii.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Galia s přáteli zahrál 
pro dobrou věc

Kopřivnice (dam) – Třetí ad-
ventní neděle nabídla hudbymi-
lovným Kopřivničanům benefiční 
koncert. Martin Galia sezval pod 
hlavičkou Aerovka Jazz Festu do 
Katolického domu několik svých 
hudebních přátel a  společně za-
hráli program složený především 
z vánočních písní. V programu ne-
chyběly velké svátečně laděné hity 
známé z repertoáru Franka Sinatry 
nebo Elly Fitzgeraldové, ale třeba 
i legendární Nature Boy Edena Ah-
beze. Premiérově pak Martin Galia 
s pětičlennou kapelou, jejíž složení 
se definitivně ustálilo až dva dny 
před koncertem, uvedl i svou au-
torskou „koledu“ Vyletěla hvězda. 
Už v pozvánkách na koncerty sli-
bovali muzikanti také hudební ho-
sty.          (Pokračování na straně 4) 

Členové komise pro strategický 
rozvoj hlasovali o prioritách

Kopřivnice (dam) – Komise pro 
strategický rozvoj města uzavřela svou 
práci na Strategickém plánu Kopřiv-
nice na období příštích zhruba deseti 
let. Její členové se v úterý 6. prosince 
odpoledne sešli, aby rozhodli o prio-
ritách jednotlivých navržených opa-
tření. Konzultační firma Berman 
Group nyní dokument finalizuje a za-
jistí posouzení vlivu Strategického 
plánu na životní prostředí. Tato práce 
by měla být hotova v průběhu února 
a v březnu na prvním jednání v roce 
2023 by pak nový Strategický plán 
mělo posoudit zastupitelstvo. 

„Na jednání minulý týden členové 
určovali priority jednotlivých navrže-
ných opatření, a tím i pořadí, v jakém 
bychom je měli postupně začít reali-
zovat. Strategický plán je výhledem až 
na desetileté období a všechny záměry, 
které obsahuje, není možné realizovat 

nebo i začít okamžitě. Proto se podle 
složitosti, finanční i časové náročnosti 
určily priority jednotlivých projektů,“ 
říká starosta Adam Hanus. Jaká opa-
tření dostala nejvyšší prioritu, se i on 
zatím může pouze domnívat. Aby bylo 
určení priorit co možná nejobjektiv-
nější, probíhalo totiž prostřednictvím 
anonymních dotazníků, ve kterých 
členové komise přidělením určitého 
počtu bodů vyjádřili své preference 
u jednotlivých opatření. Výsledky tak 
budou známy až po zpracování dotaz-
níků konzultanty z Berman Group. 

Ve čtyřech hlavních oblastech jsou 
navržena opatření, která mají podpořit 
ekonomiku a podnikání ve městě a za-
jistit, aby Kopřivnice měla přitažlivou 
image města a čilý veřejný život. Další 
opatření se mají postarat o vyvážený 
rozvoj a sociální zázemí ve městě. 

(Pokračování na straně 2) 

Kopřivnice (dam) – Výměna veřej-
ného osvětlení v  ulicích města a  míst-
ních částech je i kvůli rostoucím cenám 
elektrické energie stále aktuálnějším té-
matem i  pro kopřivnickou radnici. Ta 
prostřednictvím své společnosti Slu-
meko obhospodařuje zhruba dva a půl 
tisíce světelných bodů. Z velké části je 
tvoří neekonomické sodíkové výbojky. 
Výměnu ovšem město neplánuje pouze 
s ohledem na úsporu z provozu. Mnohé 
pouliční lampy stojí už 40, nebo do-

konce 50 let a  alarmující je nejen stav 
hliníkových rozvodů, ale mnohdy také 
sloupů, které jsou degradované a v kraj-
ním případě by mohly být i nebezpečné.  

„Pracuje se na koncepci veřejného 
osvětlení v celém městě. Ta má vytipovat 
nejen to, jaké světelné zdroje budou ve 
městě instalovány, ale také určit postup 
výměny v  jednotlivých částech města 
tak, aby to přineslo nejen co největší 
ekonomický efekt. Zároveň je potřeba 
respektovat technické a organizační hle-

disko. Výměna sloupů a rozvodů s sebou 
totiž ponese výkopové práce a je potřeba 
zohlednit to, abychom například před-
nostně měnili osvětlení v místech, kde 
se budou rekonstruovat chodníky a po-
dobně,“ vysvětlil kopřivnický místosta-
rosta Stanislav Šimíček.  

Nezbytná modernizace veřejného 
osvětlení ve městě nebude podle prv-
ních odhadů rozhodně levnou záležito-
stí.  

(Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

15. prosince – Proběhne poslední 
letošní jednání zastupitelstva města. 
17. – 18. prosince – V sadu E. Beneše 
proběhne Vánoční jarmark. 
20. prosince – Sbory a kapely míst-
ních škol uvedou koncert v KDK.  
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V minulém týdnu členové Komise pro strategický rozvoj svým hlasováním určili priority jednotlivým 
opatřením Strategického plánu pro další období.                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Teplo příští...

Nová dceřiná společnost Tatra Classic má pečovat o historické dědictví automobilky
Kopřivnice (dam) – Zřejmě už 

v příštím roce vznikne nová dceřiná 
společnost automobilky Tatra s uni-
kátním zaměřením. Tatra Classic, jak 
zní její pracovní název, by měla totiž 
mít za úkol péči o historické dědictví 
značky. 

„Byla by to akciová společnost, 
která dostane do vínku všechny his-
torické exponáty, které jsou ve vlast-
nictví Tatry, ať už jsou v současnosti 
v  péči obou kopřivnických muzeí, 
nebo jsou v našich depozitářích. Hlav-
ním úkolem společnosti pak má být 
péče o tento majetek na vysoké pro-
fesionální úrovni,“ říká Pavel Lazar, 
ředitel Tatra Trucks, který je sám nad-
šeným propagátorem bohaté historie 
místní automobilky. 

Vize je taková, že pod hlavičkou 
Tatra Classic by měly vzniknout dva 

malé, ale vysoce specializované týmy 
renovátorů automobilových veteránů. 
Jeden by se zaměřoval na osobní 
a druhý na nákladní automobily. Vý-
hodou Tatry Classic má být unikátní 
know-how stejně jako přístup k roz-
sáhlému podnikovému archivu histo-
rických výkresů, fotografií a  dalších 
dokumentů. Budoucí renovátoři mají 
rovněž velmi úzce spolupracovat s vy-
sokými školami, odborníky z technic-
kých muzeí, případně podobně za-
měřenými kolegy z  jiných auto- 
mobilek nejen v  tuzemsku, ale 
i v rámci celé Evropy. První vlaštovky 
v této oblasti už Tatra má dokonce za 
sebou, když v září spoluorganizovala 
třídenní odborné sympozium zamě-
řené právě na péči o  technické pa-
mátky. „Jedním z úkolů Tatry Classic 
bude vytvořit podmínky pro zacho-

vání určitých řemesel, protože jinak 
specifické znalosti a  dovednosti 
skončí s  jejich posledními nositeli. 
V tuto chvíli ještě mistři jedinečných 
řemesel žijí a  mým cílem je zajistit, 
aby své znalosti předali dalším,“ říká 
Pavel Lazar s  tím, že záměr je před-
jednán, ale čeká na definitivní požeh-
nání akcionářů. 

Tatra Classic každopádně nemá 
být žádnou virtuální entitou. Má mít 
k dispozici vlastní zázemí. To by podle 
ředitele Lazara mohlo vzniknout v mí-
stech dnes nevyužívané železniční ex-
pedice, která stojí v  areálu Tatry na 
úrovni nádraží ČD. Vestavbou do stá-
vající ocelové konstrukce by měla 
vzniknout dvoupatrová budova, v je-
jímž přízemí by byly špičkově vyba-
vené renovační dílny a  v  patře pak 
prostory pro parkování automobilo-

vých veteránů, například v  zimním 
období.  

Hlavní část budoucí renovátorské 
činnosti bude Tatra Classic směřovat 
na exponáty v majetku automobilky, 
ale nebude uzavřená ani zakázkám 
zvenčí. „Jelikož budeme renovace pro-
vádět na odborné úrovni a naše práce 
bude systematická, očekávám, že 
o tuto službu bude zájem i ze strany 
privátních majitelů historických tater. 
Ostatně už dnes nás kontaktují zá-
jemci o to, aby Tatra Trucks zastřešila 
renovaci mnohdy výjimečných vozi-
del naší značky. Tatra Classic by tak 
mohla být i koordinátorem renovač-
ních prací a kontraktorem vůči sou-
kromým vlastníkům veteránů,“ do-
plnil Pavel Lazar. Plánovaná Tatra 
Classic má plnit i  roli při propagaci 
Tatry a její historie v zahraničí, ať už 

při podobných příležitostech, jako je 
vystavení historických tatrovek v mu-
zeu DAF v nizozemském Eindhovenu, 
nebo například při zatím pouze vy-
sněném setkání Slovenské strely a dal-
šího rychlovlaku z třicátých let RAIL-
CARu designéra Ettore Bugattiho.  

Projekt Tatra Classic také orga-
nicky zapadá do širšího pojetí budou-
cnosti muzejnictví v Kopřivnici. Tatra 
Trucks totiž s dalšími partnery finišuje 
přípravu studie, která má najít ideální 
řešení prezentace nejen nákladních, 
ale i osobních vozů značky. Studie, je-
jíž pořízení 950 tisíci korunami pod-
pořil Moravskoslezský kraj a Tatra při-
dala dalších 650 tisíc korun, by měla 
být hotová ještě do konce letošního 
roku. Cílem má být další zvýšení 
atraktivity zdejších muzeí pro návštěv-
níky. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Pro představu vývoje 

ceny tepla za poslední období 
je možné konstatovat, že ceny 
tepla v  roce 2022 jsou stále 
pod cenami před modernizací 
centrálního zásobování tep-
lem, tzn. před rokem 2015, 
a  objem finančních pro-
středků, které odběratelé letos 
za dodávku tepla zaplatí, je 
minimálně o 30 % nižší. V po-
rovnání aktuálně odhadované 
konečné ceny za letošní rok, 
která sice bude přesně známa 
až v únoru 2023, a předběžné 
ceny na rok 2023, tak jde o ná-
růst ceny o  52 %,“ upřesnil 
Igor Kocurek.  

Důvodem takového zvý-
šení je podle jednatele společ-
nosti TEPLO Kopřivnice pri-
márně způsobeno cenou 
nakupované energie, kterou 
společnost TEPLO nakupuje 
od KOMTERM Morava. „Ten 
nám bude od ledna prodávat 
teplo za cenu o 97 % vyšší než 
v  roce 2022,“ dodal Igor Ko-
curek. 

Kopřivnické domácnosti 
napojené na centrální vytá-
pění jsou na tom v porovnání 
s okolními městy ještě docela 
dobře. „Například Rožnov pod 
Radhoštěm má od 1. 10. 2022 
cenu za GJ ve výši 2 717 Kč, 
ale to je i díky tomu, že v před-
stihu nenakupovali zemní 
plyn, a neměli tedy žádnou fi-
xaci. Po účinnosti zastropo-
vání cen zemního plynu by 
jim od nového roku měla cena 
tepla klesnout pod 
1 500Kč/GJ. V  Příboře letos 
platili 660 Kč/GJ a  pro příští 
rok by se cena měla zvýšit 
o 30 %, což by mělo dělat při-
bližně o  sto korun na giga-
joule víc než v  Kopřivnici,“ 
okomentoval ceny v okolních 
městech ředitel společnosti 
TEPLO Kopřivnice.

Radnice letos vydává nejen 
stolní, ale i nástěnný kalendář

Kopřivnice (hod) – V nejbližší době začne město distribu-
ovat tradiční dárek – stolní kalendáře. Vzhledem k  tomu, že 
v příštím roce tomu bude 75 let, co byla Kopřivnice povýšena 
na město, připomene kalendář střípky z  této historie města 
prostřednictvím fotografií Jana Zahradníka.  

„Autory snímků ve stolním kalendáři jsou uznávaní místní 
fotografové Jan Zahradník st. a Jan Zahradník ml. Jejich rodinný 
archiv obsahuje tisíce fotografií a negativů zachycujících, jak 
se Kopřivnice během uplynulých desetiletí měnila – kalendář 
je jen drobnou ukázkou. Prostřednictvím třiapadesáti vybra-
ných fotografií budou moci lidé nahlédnout do kopřivnických 
ulic minulého století na místa, z nichž mnohá se již změnila 
k  nepoznání. Fotky ukazují také oslavy nejrůznějších svátků 
a výročí i běžný život v ulicích. Inspirací pro vznik kalendáře 
byla výstava, která se konala začátkem letošního roku v Muzeu 
Fojtství,“ uvedla Lucie Macháčková, tisková mluvčí radnice.  

Stejně jako v předchozích letech jsou v kalendáři uvedena 
data nejen nejrůznější akcí, ale i zápisů do mateřských a zá-
kladních škol, školní prázdniny, termíny splatnosti místních 
poplatků a další.  

Radnice v letošním roce vydala i  nástěnný kalendář Feno-
mén Dana a Emil Zátopkovi, který obsahuje třináct snímků, 
z nichž některé nejsou příliš známé. „Nástěnný kalendář vznikl 
jako dárek pro hosty letošních oslav 100. výročí narození man-
želů Zátopkových, například členům Českého klubu olympio-
niků se velice líbil. A jelikož se o něj začala zajímat i veřejnost, 
rozhodli jsme se dát pár kusů do prodeje,“ uvedla tisková 
mluvčí města Lucie Macháčková s tím, že lidé mohou kalendář 
zakoupit výhradně na informacích ve vestibulu radnice, a sice 
za cenu výrobních nákladů 120 korun. 

Členové komise pro strategický...
(Dokončení ze strany 1) 
„Obecně je možné říci, že ve Strategickém plánu budou 

opatření, která vytvoří nové příležitosti pro podnikatele a živ-
nostníky ve městě, zaměří naši pozornost na snižování energe-
tické náročnosti budov ve městě nebo třeba rozvoj nových 
oborů střední školy. Velkým úkolem bude nejen dokončení, ale 
i oživeni a udržení života a kulturního dění v centru Kopřivnice, 
zavedení alternativních možností dopravy nebo orientaci na 
investice do bytového fondu a rozšíření možností bydlení v Kop-
řivnici,“ nastínil starosta Hanus. 

Poslední letošní jednání strategické komise se uskutečnilo 
na půdě Tatry Trucks, kam své kolegy pozval generální ředitel 
automobilky a zároveň předseda komise Pavel Lazar. Manažer, 
který devětadvacetičlennou komisi složenou z místních politiků, 
úředníků, zástupců businessu, poradenských firem i nezisko-
vých organizací vedl od června, byl podle svých slov jejím fun-
gováním příjemně překvapen. Tým byl podle něj funkční a pra-
coval dobře. „Pro mě bylo velmi osvěžující vidět, jak se 
zastupitelé, občané a  podnikatelé mohou potkat při hledání 
vizí a strategií. Myslím, že výsledek, ke kterému jsme se dopra-
covali, respektuje požadavky firem, které tady působí, a vytváří 
se podmínky, abychom měli dlouhodobý úspěch. Je dobře, že 
taková symbióza funguje a může to zakládat konkurenční vý-
hodu vůči jiným městům a oblastem. Cílem strategie je stabili-
zovat počet obyvatel a dělat vše pro to, aby rostl. Směřujeme 
také k tomu, aby se otočil tok zaměstnanců, tedy aby nejezdili 
do práce z Kopřivnice, ale aby se jezdilo do práce do Kopřivnice. 
Peníze, aby tu byly generovány a aby je tady lidé zároveň utráceli 
v nových službách, které zase stabilizují toto město,“ zhodnotil 
práci komise Pavel Lazar. 

Psí útulek ve Vlčovicích bude 
dál využívat Frenštát

Kopřivnice (hod) – Frenštát pod Radhoštěm bude i v dal-
ších pěti letech vozit nalezené psy do vlčovického útulku.  

Stávající smlouva na období let 2017–2022 končí posled-
ního prosince. „Protože město Frenštát má zájem na využívání 
služeb útulku i v dalším období, schválila rada města na svém 
posledním listopadovém jednání uzavření příkazní smlouvy 
o umístění a obstarání toulavých a opuštěných psů a psů do-
časně bez majitele v psím útulku mezi městy Kopřivnicí a Fren-
štátem p. R. Zatímco do konce letošního roku činila výše od-
měny za rok 10 tisíc, od nového roku se odměna navyšuje na 
20 tisíc,“ uvedla Veronika Červeňová, vedoucí odboru život-
ního prostředí na kopřivnické radnici.  

Aby smlouva začala platit, musí ji ještě schválit Rada města 
Frenštátu p. R.  

Graf vývoje průměrné ceny, za kterou společnost TEPLO Kopřivnice prodávala svým odběratelům 
jeden gigajoule tepelné energie.                                                              REPRO: TEPLO KOPŘIVNICE
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Nový jízdní řád posílil přímé vlakové spojení mezi Kopřivnicí a Ostravou.  
FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice se zapojila do mezinárodního projektu
Kopřivnice (hod) – Kopřivnice přijala 

nabídku města Otrokovice a  účastnila se  
mezinárodního projektu s názvem Zapojení 
veřejnosti do rozvoje obce. Mezi partnery 
projektu patří také norské město Fredrik-
stad a dalších 11 municipalit České repu-
bliky, a to jak města, tak malé obce i jeden 
mikroregion. Náplní projektu je nejen vzdě-
lávání účastníků, ale především vzájemná 
inspirace, jak efektivně zapojovat obyvatele 
do příprav rozvojových záměrů či tvorby 
strategických dokumentů na lokální úrovni. 

„Konkrétním výstupem projektu v na-
šem městě bude příští rok úhrada nákladů 
na dotazníkové šetření, jehož téma si volí 
každé zapojené město dle vlastních potřeb. 
Následně by výstupy měly být projednány 
s veřejností. V Kopřivnici bychom rádi s ve-
řejností rozvinuli diskuzi o budoucí podobě 

prostranství před Kavárnou, kdy z  dotace 
můžeme hradit také odborného facilitátora. 
Tento záměr byl zvolen i proto, že se po dva 
roky objevil mezi konzultovanými záměry 
obyvatel v rámci Ko-projektů. Mezinárodní 
projekt je v plné výši financován z Fondů 
EHP a Norských fondů v rámci programu 
Řádná správa věcí veřejných Ministerstva 
financí ČR s  celkovými plánovanými ná-
klady 4,87 milionu korun a probíhat bude 
do konce dubna 2024,“ uvedla Ivana Holu-
bová, koordinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21, která projekt pod od-
borem rozvoje města na kopřivnické radnici 
administruje. 

Benefitem pro zapojené je rovněž vý-
měna zkušeností přímo na půdě zapoje-
ných měst, proto se v září uskutečnila i stu-
dijní cesta do města Fredrikstad, kde 

účastníci čerpali příklady dobré praxe při 
komunikaci s veřejností, aby je mohli pře-
nést do českých podmínek. „Zajímavým bo-
dem programu byla účast na setkání míst-
ních výborů, zastupujících lokální komunity 
občanů, které spojuje buď územní blízkost, 
věk, nebo zájem. Ve výborech lidé pracují 
v pozici dobrovolníků a informace předávají 
širší veřejnosti ve své lokalitě. Na městském 
úřadě ve Fredrikstadu je jeden pracovník 
pověřený komunikací s těmito výbory. Za-
jímavým zjištěním byl fakt, že místní výbory 
mají svou roli i při jednání města s develo-
pery. Povinností developerů je všechny své 
projekty již v plánovací fázi řešit a projed-
návat s občany právě prostřednictvím míst-
ních výborů, kterých je ve městě celkem 
22,“ podělil se o poznatky z Norska Jiří Ště-
pán, vedoucí odboru rozvoje města. 

Vizualizace budoucí podoby domova seniorů Duha v Novém Jičíně. Jeho kapacita se po aktuální 
přístavbě navýší o 30 lůžek.                                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Ze Štramberka do Ostravy 
jezdí více přímých vlaků

Kopřivnice (hod) – Od neděle 11. prosince vstoupily 
v platnost nové jízdní řády autobusových i vlakových 
spojů.  

Rozsah regionální železniční dopravy v kraji zůstává 
v roce 2023 zachován. Průměrně bude vypraveno 67 spěš-
ných a 784 osobních vlaků. Od 1. ledna dojde k rozšíření 
Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského 
kraje ODIS v železniční dopravě do Hranic na Moravě.  

Na lince S8, což je vlakový spoj Ostrava střed – Veřo-
vice přes Studénku, dojde nejen ke zvýšení počtu pří-
mých spěšných vlaků v relaci Ostrava – Štramberk, ale 
také k časovým úpravám s ohledem na návaznosti v že-
lezniční stanici Studénka. Vybrané spěšné vlaky budou 
jezdit také o víkendech a svátcích. Z důvodu zvýšené 
poptávky cestujících z tohoto směru do centra Ostravy 
na 8. hodinu ranní bude spoj 1639 jezdit až do stanice 
Ostrava – střed. 

Nájmy v kulturních domech 
po letech narostly

Kopřivnice (hod) – Rada města se na svém posledním lis-
topadovém zasedání zabývala krátkodobými nájmy v kultur-
ních domech ve Vlčovicích a v Mniší, které jsou v majetku 
města. Důvodem je nejen nárůst cen energií, ale i vodného 
a stočného. Stávající ceníky, za které město propůjčuje pro-
story v těchto zařízeních, jsou v platnosti od ledna 2019 a od 
té doby se situace výrazně změnila. 

„Pro stanovení nového ceníku pracovníci radnice zjišťovali 
ceny v obdobných zařízeních v blízkém okolí, aby měli po-
rovnání. Ceny nájmů v obou kulturních domech jsou dlou-
hodobě velmi nízké nejen oproti zařízením v jiných městech, 
ale i v samotné Kopřivnici a Lubině,“ uvedl místostarosta Da-
vid Monsport, do jehož gesce spadají obě zařízení, a dodal, 
že „přestože cena krátkodobých pronájmů vzroste, bude stále 
nižší než v obdobných zařízeních. Bohužel dočasná situace 
byla neudržitelná. Není možné, aby město doplácelo na pro-
voz jednotlivých akcí.“ Od ledna pořadatelé plesů v Kulturním 
domě v Mniší i ve Vlčovicích zaplatí za pronájem velkého sálu 
na pět hodin namísto stávajících 2 000 korun nově 3 300 ko-
run. „U dalších prostor, které lze pronajmout samostatně 
nebo i s velkým sálem dohromady, dochází k menšímu na-
výšení. Ceny za pronájem pro smuteční hostiny se zvyšují 
o 780 korun,“ přiblížil nový ceník místostarosta Monsport. 

Rekonstrukce zvýší kapacitu 
domova seniorů Duha 

Nový Jičín (hod) – V  minulém týdnu započala rekon-
strukce Domova Duha v  Novém Jičíně na Máchově ulici, 
který je určen pro osoby v pokročilém věku se sníženou so-
běstačností. Jsou zde klienti se stařeckou demencí nebo na-
příklad Alzheimerovou chorobou.  

V  rámci rekonstrukce se objekt zvedne o  jedno patro, 
díky čemuž se navýší kapacita o  30 lůžek. Stavba, kterou 
bude provádět společnost Strabag, bude trvat skoro dva 
a půl roku. Moravskoslezský kraj získal na tuto akci od státu 
35 milionů korun, zbývajících 171 milionů pokryje z kraj-
ského rozpočtu. Další prostředky pak budou potřeba na vy-
bavení domova. „Chceme našim klientům vytvořit důvěr-
nější, bezpečnější a příjemnější prostředí. Nabídneme jim 
nové bezbariérové a dostatečně osvětlené prostory s výra-
znými orientačními body, odpočinkovými kouty i  retro 
prvky. Chceme je zapojit do běžných domácích aktivit, mo-
hou pomáhat s pečením, na zahradě nebo třeba s převléká-
ním postelí. Aby zůstali aktivní, byli součástí komunity a měli 
větší chuť k životu i k péči o sebe. Posílíme tak jejich sobě-
stačnost například při osobní hygieně nebo oblékání. To 
pozitivně ovlivní jejich zdravotní i psychický stav,“ vysvětlil 
náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální 
oblast Jiří Navrátil. 

Nezaměstnaných 
v listopadu ubylo

Kopřivnice (dam) – Zatímco 
celookresní podíl nezaměstnaných 
v listopadu mírně vzrostl, Kopřiv-
nicko společně s  Frenštátskem 
a  Oderskem naopak pokračovaly 
v nepatrném snižování počtu lidí 
bez práce. Na konci listopadu evi-
dovala kopřivnická pobočka úřadu 
práce 890 lidí bez práce, tedy o pět 
osob méně než o měsíc dříve. Podíl 
nezaměstnaných osob zůstává jen 
těsně nad třemi procenty, kon-
krétně na hodnotě 3,09 %. Snižuje 
se ovšem i počet volných pracov-
ních míst v nabídce úřadu práce. 
Zatímco ještě na konci října za-
městnavatelé v Kopřivnici a okolí 
poptávali 1 256 zaměstnanců, na 
konci listopadu bylo v nabídce už 
1 093 volných pracovních míst. 
Největší poptávka je na trhu práce 
po montážních dělnících, velmi 
žádaní jsou také kováři, slévači 
a příbuzné profese.

Dosluhující veřejné osvětlení v ulicích postupně nahradí úspornější LED zdroje 
(Dokončení ze strany 1) 
Výměna jednoho výbojkového 

svítidla za úspornější s LED techno-
logií vychází řádově na tisíce korun. 
Ve většině případů ale bude nutné 
měnit i nevyhovující sloupy lamp 
a v neposlední řadě i v zemi vedené, 
dosluhující hliníkové kabely nahradit 
měděnými. „Při výměně rozvodů 
a sloupů jde o výdaj v řádech vyso-
kých desítek milionů korun a  je 
jasné, že ani úspory na účtech za 
elektrickou energii tuto investici 
v dohledné době nesplatí. Nicméně 
i tak je nutné se touto otázkou zabý-
vat. Nejde totiž jen o úspory, ale také 
o skutečnost, že některé části veřej-
ného osvětlení jsou již na hranici ži-
votnosti,“ doplnil místostarosta Ši-

míček. Podmínky existujících dotač-
ních programů jsou v místních pod-
mínkách údajně často obtížně spl-
nitelné, a  tak se bude město muset 
spoléhat na vlastní zdroje nebo otev-
ření nových možností. „Dá se očeká-
vat, že budou i  nové dotační pro-
gramy, protože měst, která řeší 
podobný problém, je celá řada 
a i vzhledem k energetické krizi bude 
na tu problematiku větší tlak. Je tedy 
pravděpodobná i nějaká podpora ze 
strany státu,“ myslí si místostarosta 
Šimíček. Kopřivnice ale v  tomto 
ohledu nebude vyčkávat a už v bře-
znu by při schvalování druhé části 
rozpočtu měla být jeho součástí i po-
ložka na výměnu veřejného osvět-
lení. Jako první by prý na řadu měly 

přijít místní části. „Tam jsou svítidla 
umístěna na sloupech ČEZu a  od-
padá nutnost výkopových prací a vý-
měny sloupů. Vstupní investice 
proto nebude tak vysoká a  návrat-
nost bude nejrychlejší,“ uvedl Stani-
slav Šimíček s tím, že asi i v Kopřiv-
nici jako první budou ledková svítidla 
osazena na místa, kde bylo veřejné 
osvětlení postaveno v posledních le-
tech, bez nutnosti výkopových prací. 
Tento princip by byl uplatnitelný na-
příklad v případě ulice Panské. 

Náklady na provoz veřejného 
osvětlení Kopřivnice v letošním roce 
stouply na zhruba 7 milionů korun, 
zatímco ještě vloni se pohybovaly 
okolo tří milionů. V příštím roce má 
město díky vysoutěžené ceně elek-

třiny oproti letošku dokonce ušetřit 
zhruba třetinu nákladů. „Náklady na 
provoz veřejného osvětlení v  roce 
2023 by se tak mohly pohybovat 
okolo 5,5 milionu korun. To je sice 
nezanedbatelná částka, ale zároveň 
ji rozpočet města bez větších pro-
blémů ustojí,“ říká místostarosta Ši-
míček. Ten zaznamenal i hlasy vola-
jící po větším tlaku na úspory. 
Stávající systém veřejného osvětlení 
ovšem neumožňuje například ztlu-
mení světel nebo snížení počtu svě-
telných bodů v provozu. Takové mož-
nosti přinášejí až „smart techno- 
logie“, které mohou být instalovány 
až s výměnou osvětlení a příslušných 
rozvodů. Někteří zastánci úspor se 
pozastavují i nad vánočním osvětle-

ním v  ulicích, to je ovšem už nyní 
kompletně ledkové a náklady na jeho 
provoz jsou za necelé tři měsíce ne-
celých 24 tisíc korun.  

V  rámci přípravy na postupnou 
výměnu veřejného osvětlení ve 
městě byla v minulém týdnu v sadu 
E. Beneše v  centru města na tři 
sloupy veřejného osvětlení instalo-
vána tři ledková svítidla s různou bar-
vou světla. „Chceme, abychom nejen 
my, ale i lidé mohli v praxi vidět, jak 
jednotlivá světla působí a jak se také 
jejich efekt mění například za mlhy. 
Cílem je pro výměnu vybrat světla, 
která budou působit co možná nej-
přirozeněji, ale zároveň splní veškeré 
normy,“ uzavřel místostarosta Stani-
slav Šimíček.  

Kopřivnice je 
šampionem mezi 
Zdravými městy

Praha (hod) – V pondělí 12. 
prosince bylo na slavnostním 
setkání politiků ‘Zdravých krajů 
a  měst’, které se uskutečnilo 
v  Poslanecké sněmovně, oce-
něno město Kopřivnice. Ocenění 
z  rukou 1. místopředsedkyně 
Věry Kovářové převzala radní 
Dagmar Rysová, která byla v mi-
nulých obdobích garantkou 
Zdravého města.  

„Patříme mezi „šampiony“ 
a oceněni jsme byli za svou dlou-
hodobou a stabilní práci v rámci 
Programu Zdravé město. Toto 
ocenění můžeme vnímat i  jako 
poděkování za nadstandardní 
činnost města v  této oblasti,“ 
poznamenal místostarosta Da-
vid Monsport, nejen dlouholetý 
člen Komise Zdravého města, ale 
tuto oblast má i ve své gesci. 
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Královský balet chystá oslavu
Kopřivnice (dam) – V neděli 

18. prosince čeká příznivce kla-
sického tance předčasná vá-
noční nadílka. V  rámci cyklu 
Umění v kině bude totiž na pro-
gramu Diamantová oslava lon-
dýnského Královského baletu. 
Projekce nabídne kompono-
vaný večer, který soubor připra-
vil k 60. výročí spolku „Friends 
of Covent Garden“. Pro nejzapá-
lenější příznivce britské první 
scény a jako poděkování za je-
jich podporu připravil baletní 
soubor program, který ukáže 
celou šíři a rozmanitost reper-

toáru. Kromě ukázek z  klasic-
kých titulů i historických děl na-
bídne Diamantová oslava i pre-
miérové uvedení krátkých 
baletů choreografů Pam Tano-
witzové, Josepha Toongy a Va-
lentina Zucchettiho. Poprvé 
v Royal Opera House byl v rámci 
tohoto unikátního večera uve-
den balet For Four Christophera 
Wheeldona. Program doplnily 
i  slavné Diamanty George Ba-
lanchina. Víc než tříhodinový 
záznam výjimečného večera 
bude kino pomítat od půl páté 
odpoledne.

Musica Priborensis připravuje 
adventní koncert v refektáři

Příbor (dam) – Barokní liturgická hudba a  s  ní spojené 
texty budou v  neděli 18. prosince příhodně znít refektářem 
Piaristického kláštera v Příboře. Právě tento atraktivní histo-
rický interiér si pro svůj adventní koncert vybral soubor Musica 
Priborensis.  

Smíšený vokálně-instrumentální studentský soubor vznikl 
v roce 2019 ve spolupráci Masarykova gymnázia Příbor a Li-
dové konzervatoře a Múzické školy v Ostravě. Tvoří jej smíšený 
pěvecký sbor a  flétnové kvarteto. Sbor vede sbormistryně 
Blanka Hrubá za odborné spolupráce Kamily Mazalové, která 
se dlouhodobě věnuje staré hudbě jako členka souborů Col-
legium 1704 a Tiburtina ensemble.  

Program letošního adventního koncertu ansámblu Musica 
Priborensis připravený pro domácí publikum vychází z  hu-
debního materiálu zaznamenaného v Příborském kancionálu, 
písemné kulturní památce ze 16. století. V programu se před-
staví současní i bývalí studenti Masarykova gymnázia, ať už 
jako sólisté, nebo sboroví zpěváci. Začátek koncertu je naplá-
nován na 17 hodin. 

Premiérová Kinočka nabídne projekce vánoční klasiky
Kopřivnice (dam) – Netradiční zpe-

stření předvánočního času promítáním 
filmů pod širým nebem nabízí ode 
dneška do neděle 18. prosince akce na-
zvaná Kinočka. Ta nabídne celkem osm 
českých filmů, které jsou buď tradičně 
spjaty s Vánocemi, nebo se jejich děj ode-
hrává právě ve svátečním období. Pro-
mítat se bude na menším plátně umís-
těném pod balkonem Ringhofferovy vily. 
„Je to něco, co chceme vyzkoušet. Lidé 
mohou přijít, zdarma se podívat na svůj 
oblíbený film a k tomu si dát punč nebo 
horký džus,“ říká Michaela Sekerášová 
z kulturního domu. Vzhledem k počasí 
na místě nebude pro diváky připraveno 

posezení, a  tak pořadatelé doporučují, 
aby s sebou lidé přivezli sáňky, které jim 
poslouží jako mobilní posezení. „Pro-
mítat budeme každý den dva filmy. První 
projekce bude začínat v šestnáct hodin. 
Druhý film pak bude následovat bezpro-
středně po skončení toho prvního. Začá-
tek druhého představení tak lze odvodit 
podle stopáže prvního snímku,“ doplnila 
Sekerášová. 

Kinočka startuje 15. prosince ve čtyři 
odpoledne Popelkou Václava Vorlíčka 
z  roku 1973 s  Libuší Šafránkovou a  Pa-
vlem Trávníčkem v hlavních rolích. Hned 
po ní bude následovat rodinný film Kra-
konoš a lyžníci, který vznikl v roce 1980 

v režii Věry Plívové-Šimkové. V pátek 16. 
12. bude Kinočka nabízet druhý díl po-
hádky Anděl páně režiséra Jiřího Stracha. 
Po filmu z  roku 2016 bude následovat 
ještě o tři roky mladší komedie Jiřího Vej-
dělka Poslední aristokratka.  

V sobotu začne promítání ve čtyři ho-
diny pohádkou S čerty nejsou žerty, kte-
rou v  roce 1984 natočil Hynek Bočan. 
Druhým filmem bude romantická kome-
die Šťastný nový rok z roku 2019. Neděle 
pak nabídne vůbec nejstarší snímek, po-
hádku Hrátky s čertem z roku 1956. Pos-
ledním titulem bude komedie Marie Po-
ledňákové S tebou mě baví svět, která je 
populární i čtyřicet let po své premiéře. 

Cimbálová muzika Pramínky společně s chrámovým sborem ze Štramberka a členy Divadla Pod 
věží uvedli na třetí adventní neděli program Andělové, boží to poslové. S  tímto pásmem slavili 
v létě úspěch na mezinárodním folklorním festivalu ve Strážnici.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Fojtství 
připomíná 
Ignáce Šustalu

Kopřivnice (dam) – Sed-
mého prosince 2022, přesně 
dvě stě let poté, co se na kop-
řivnickém Fojtství narodil Ig-
nác Šustala, byla v  podkrov-
ních prostorách stejné budovy 
zahájena výstava mapující 
osudy osobnosti, která Kopřiv-
nici ovlivnila víc než kdokoli 
jiný. Narozeninový večírek za-
čal koncertem příborského 
sboru Valentin, který připravil 
Vánoční program tvořený pís-
němi z  Víchovy a  Hanzelkovy 
sbírky, které s  velkou pravdě-
podobností na Fojtství, ale 
i  v  Kopřivnici zněly v  době, 
když se Šustala narodil. 

„Těžko říct, kde by dnes Ko-
přivnice bez Ignáce Šustaly 
byla. Nicméně je to právě on, 
kdo se zásadním způsobem za-
sloužil o to, že z malé zeměděl-
ské vesnice se stalo průmyslové 
město, ve kterém stojí i  naše 
muzeum, kde pečujeme o řadu 
zajímavých materiálů doku-
mentující život Ignáce Šustaly,“ 
říká vedoucí Muzea Fojtství 
a  autor výstavy Ondřej Šalek. 
Největším exponátem výstavy 
je sama budova Fojtství, ve 
které muzeum sídlí a kde Ignác 
Šustala po svém návratu do 
Kopřivnice položil základy 
svého podnikání. Písemnosti, 
dobové fotografie, kresby 
a  další materiály pak Ondřej 
Šalek čerpal nejen se sbírek 
Fojtství, ale také ze sbírek Tech-
nického muzea Tatry a  fondů 
Okresního archivu v Novém Ji-
číně nebo olomoucké pobočky 
Zemského archivu v  Opavě. 
I díky zápůjčkám mohou náv-
štěvníci výstavy nahlédnout 
například do vandrovní knížky 
Ignáce Šustaly nebo do doku-
mentů ilustrujících tvrdý kon-
kurenční boj v  době, kdy se 
svým podnikáním začínal. 
Přestože Šustalova neustále se 
rozrůstající kočárovka byla na 
počátcích historie dodnes fun-
gující automobilky Tatra, 
mnozí současníci přesto ob-
chodnický a podnikatelský ta-
lent kopřivnického rodáka plně 
nedoceňují. Jeho příběh je při-
tom fascinující. Začínal do-
slova z  ničeho a  vybudoval 
podnik, který ve velkém dodá-
val kočáry a  bryčky nejen 
v  rámci celého tehdejšího ra-
kousko-uherského mocnářství, 
ale měl své filiálky v  Rusku, 
Prusku, na dnešní Ukrajině, 
a své výrobky vyvážel dokonce 
až do Austrálie nebo Japonska. 
Výstava mapující celý životní 
příběh i velkou část podnika-
telského úspěchu Ignáce Šus-
taly bude na Fojtství k  vidění 
až do 20. března. 

Pobočka ZUŠ ve Štramberku 
se stěhuje na náměstí 

Štramberk (dam) – Pobočka kopřivnické ZUŠ Zdeňka Bu-
riana ve Štramberku mění po letech své působiště. Z dosavad-
ních prostor na Bařinách se přesouvá přímo na náměstí, kde 
získala celé jedno patro v nově rekonstruovaném komunitním 
centru, které vzniklo přestavbou někdejší staré školy, jež v po-
slední době fungovala jako penzion. „Budeme mít k dispozici 
celé jedno patro přizpůsobené přímo našim potřebám. Při-
praveno máme pět malých učeben pro hudební obor, krásný 
prostorný výtvarný ateliér s atraktivním výhledem na Štram-
berk a také koncertní sál pro školní předehrávky a menší kon-
certy,“ říká Zdeněk Babinec, ředitel ZUŠ Zdeňka Buriana.  

Pobočka školy bude mít k dispozici více prostoru, ale pře-
devším bude v lepší kvalitě. „Prostory na Bařinách už potřebo-
valy řadu oprav a jsme rádi, že nám Štramberk nabídl možnost 
přesunout se na náměstí. Myslím, že tím vzroste atraktivita vý-
uky na pobočce a očekávám, že nám poroste počet žáků, pro-
tože se k nám dostanou děti, které to na Bařiny měly daleko,“ 
myslí si ředitel Babinec. V tuto chvíli štramberskou pobočku 
kopřivnické ZUŠ navštěvuje zhruba 50 žáků a ředitel nepřed-
pokládá, že by se někteří kvůli změně působiště odhlásili. Žáci 
z Bařin totiž stejně dojíždějí do Základní školy ve Štramberku 
a odtud to do nových učeben ZUŠ budou mít jen kousek. Ti, 
kteří dojížděli například ze Ženklavy, pojedou jen o dvě zastávky 
dál. 

Stěhování do zrekonstruovaného objektu je plánováno na 
konec tohoto a začátek příštího týdne a mělo by se obejít bez 
větších omezení výuky. „Pokud bychom nestihli během pátku 
a pondělí všechno připravit a budeme-li nuceni některé plá-
nované hodiny zrušit, nahradíme je po Novém roce, kdy už 
budeme plně fungovat v nových prostorách,“ doplnil Zdeněk 
Babinec. Ten také podotkl, že škola bude i v novém působišti 
fungovat za dosavadních podmínek. Štramberské radnici platí 
jen symbolický nájem a hradí veškeré spotřebované energie. 
Účet za ně by mohl v nových moderních prostorách podle ře-
ditele Babince oproti škole na Bařinách dokonce klesnout. Do-
savadní působiště ZUŠ se pak má po přestavbě proměnit v ma-
teřskou školu. 

Galia s přáteli zahrál pro dobrou věc
(Dokončení ze strany 1) 
I těch se publikum dočkalo. První půli programu uzavíral 

Galiův pětiletý syn Tadeáš dvěma písničkami. Ve druhé půli 
pak program osvěžila svým zpěvem písní Osvobozeného di-
vadla Lenka Szabó Hrůzová. 

Kromě příjemně stráveného večera hosty koncertu mohla 
zahřát i možnost přispět na dobrou věc. Sál poskytla Katolická 
beseda bezplatně, také všichni vystupující se vzdali svých ho-
norářů, kompletní výtěžek benefice ve výši 16 tisíc korun tak 
putuje na sbírku, která má zaplatit domácí rehabilitace handi-
capovaného Lukáše Ference, který kvůli komplikacím po váž-
ném covidu nemůže vycházet z bytu, kde žije se svými rodiči. 

Příborský pěvecký sbor Valentin vystoupil minulý čtvrtek na kopřivnickém Fojtství s vánočním 
programem Gloria na výsosti.                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Po otevření aktuální výstavy k dvoustému výročí narození Ignáce Šustaly se zájemci mohli zúčastnit 
komentované prohlídky s jejím autorem Ondřejem Šalkem.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 15. – pá 16. prosince v 16.30 hodin 

komedie ČR Vánoční příběh. Syn paní 
Skálové řeší svoji prostořekost a přítel-
kyni, jinde se zase probírají nezvaní 
hosté a vzájemné vztahy. Kdo se nako-
nec sejde u sváteční tabule? 

Čt 15. – pá 16. prosince v 19 hodin 
dobrodružný fantasy USA Avatar: The 
Way of Water. Jake a Neytiri založili ro-
dinu a udělají cokoliv, aby spolu zůstali. 
Jsou však nuceni opustit domov a pro-
zkoumat různé oblasti Pandory, když se 
jejich stará hrozba vrátí, aby dokončila 
to, co začala. 

So 17. – ne 18. prosince ve 14 hodin 
pohádka ČR Největší dar. V dávných do-
bách spolu žili bohové a smrtelníci v do-
konalé harmonii pod dohledem boha 
Svarožiče. Jenže Morena, bohyně zimy, 
chce vládnout věčně… 

So 17. prosince v 16.30 hodin dob-
rodružný fantasy USA Avatar: The Way 
of Water. 

So 17. prosince ve  20 hodin akční 
komedie USA Šílená noc. Štědrý večer 
je pro partu zločinců ideální čas na pře-
padení bohaté rodiny. Ve svém plánu 
však nepočítali s hrdinou, který přinese 
dárky. 

Po 19. prosince v  19 hodin fantasy 
Black Adam. Téměř 5000 let poté, co byl 
obdařen mocí egyptských bohů a stejně 
rychle uvězněn, je Black Adam vysvo-
bozen ze svého pozemského hrobu 
a připraven rozpoutat v moderním světě 
svou jedinečnou formu spravedlnosti. 

Út 20. prosince v 16 hodin komedie 
ČR Za vším hledej ženu. Tři kamarádky, 
tři osudy, příběhy, pohled na život hlav-
ních hrdinek a  (téměř) nedosažitelné 
sny. Přesto je mezi nimi to nejpevnější 
pouto, které nic nemůže přetrhnout. 

Út 20. prosince v 19 hodin Projekce 
naslepo. Rádi byste na film, jen nevíte, 
na jaký? Kino to vyřeší za vás! 

Čt 22. prosince v  16.30 hodin ani-
movaný USA Kocour v botách: Poslední 
přání. Má ten nejroztomilejší kukuč, 
před alkoholem dává přednost mléku 
a jako šermíř je přímo geniální. Kocour 
si bude v  dobrodružné jízdě plnit po-
slední přání. 

Čt 22. prosince v  19 hodin fantasy 
USA Avatar: The Way of Water. 

 
 

KINOČKA 

KINO V PARKU 
 
Čt 15. prosince v 16 hodin pohádka 

ČR Tři oříšky pro Popelku. Následuje 
rodinná komedie ČR Krakonoš a lyž-
níci. 

Pá 16. prosince v 16 hodin pohádka 
ČR Anděl páně 2. Následuje komedie 

ČR Poslední aristokratka. 
So 17. prosince v 16 hodin pohádka 

ČR S čerty nejsou žerty. Následuje ro-
mantická komedie ČR Šťastný nový rok. 

Ne 18. prosince v 16 hodin pohádka 
ČR Hrátky s čertem. Následuje komedie 
ČR S tebou mě baví svět. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Má vlast cestami 

proměn. Národní putovní výstava při-
náší svědectví o  zvelebování opomíje-
ných míst a objektů v sídlech a krajině 
(do 27. ledna). 

Čt 15. prosince od 13 hodin Vánoční 
tvoření. Přijďte si do knihovny zpříjem-
nit čekání na Ježíška a vyrobit si z papíru 
originální vánoční ozdobu na váš stro-
meček. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Čt 15. prosince v 17 hodin Vánoční 

koncert. Vystoupí žáci tanečního oboru 
ZUŠ Zdeňka Buriana. Jako hosté se 
představí Ela Zemanová, studentka Ta-
neční konzervatoře v  Praze a  taneční 
soubor Divadla Pod věží. 

Ne 18. prosince v 16. 30 hodin umění 
v  kině Královský balet: Diamantová 
oslava. Oslnivý večer Královského baletu 
oslaví 60. výročí Friends of Covent Gar-
den a připomene podporu přátel Royal 
Opera House v historii i současnosti. 

Út 20. prosince v 17 hodin Vánoční 
čekání. Dům dětí a mládeže Kopřivnice, 
Kulturní dům Kopřivnice a  základní 
školy v Kopřivnici pořádají pro širokou 
veřejnost koncert pěveckých sborů a ka-
pel základních škol v Kopřivnici. 

Pá 23. prosince v 16.30 hodin Krá-
lovský balet: Louskáček. Klárčin Štědrý 
večer se stane velkým kouzelným dob-
rodružstvím. Nádherná Čajkovského 
hudba doprovází dívenku a jejího Lou-
skáčka v  boji proti Myšímu králi i  při 
návštěvě Cukrové víly v Království slad-
kostí. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava u  příležitosti 200. 

výročí narození Ignáce Šustaly (do 26. 
února). 

Čt 15. prosince v 17 hodin Vánoční 
koncert. Na vánoční notu zahraje De-
větsil písně ze svého repertoáru i  kla-
sické koledy. Jako host vystoupí flétnový 

soubor ZUŠ MIS music. 
 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út 20. – st 21. prosince v  17 hodin 

Vánoční komentovaná prohlídka s Pa-
vlem Bekem. 

Čt 22. prosince v 16 hodin Vánoční 
komentovaná prohlídka s Lucií Kazlep-
kovou. 

Čt 22. prosince v 17 hodin Vánoční 
komentovaná prohlídka s Radimem 
Zátopkem. 

 
 

VILA MACHŮ 
 
Čt 15. prosince v  18 hodin před-

náška: Centrální Turecko závodně i tu-
risticky. Přednáška Petry Mickové vás 
zavede do vyprávění o jejím dobrodruž-
ství, kdy se s  partou přátel vydala do 
centrálního Turecka na 120 km dlouhý 
běžecký závod Cappadocia Ultra Trail 
2022. 

 
 

MNIŠÍ 
 
So 17. prosince v 17 hodin Vánoční 

koncert. Vánoční melodie s živým bet-
lémem, vystoupí děti ze ZŠ a MŠ Mniší 
a dechová hudba Javořinka. 

 
 

VLČOVICE 
 
Ne 25. prosince ve 20 hodin Štěpán-

ská diskotéka. Po dvou  letech je tra-
diční Štěpánská diskotéka zpět! O hudbu 
se postará Dj Petr Olšák, který roztančí 
taneční parket a postará se o nepřetržitý 
proud hudby (Kulturní dům). 

 
 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 18. prosince v 18 hodin pohádka 

ČR Největší dar. 
 
 

ŠTRAMBERK 
 
So 17. prosince v  16.30 hodin Ad-

ventní jarmark. Vystoupí Cirkus Hubá-
ček a kapela Hospodský bordel. 

Ne 18. prosince v 15.30 hodin Bene-
fiční koncert All Brass Band. Výtěžek 
z koncertu bude darován na sbírku spe-
ciální ortézy pro Johanku. 

Čt 22. prosince Koledy pod vánoč-
ním stromem. 

Román Štěstí hřeje jako slunce je romantický příběh ze 
slunné Florencie, jehož autorkou je Pauline Maiová. Třicetiletá 
servírka Carli, která živoří v pronajatém bytě v německém Mar-
burku, jednoho dne zdědí ve Florencii hračkářskou dílnu. Pů-
vodní plán dílnu prodat a zaplatit dluhy však brzy vezme za 
své. Uvědomí si, že už se vlastně vrátit nechce, že možná právě 
tady a teď začíná prožívat úplně nový příběh. 

Kdybyste se mohli vidět tak, jak vás vidí druzí, poznali 
byste, kým skutečně jste? Román Astra kanadské spisovatelky 
Cedar Bowersové odhaluje různé tváře jedné tajemné ženy, 
viděné očima deseti lidí, s nimiž se setkává v průběhu šesti 
desetiletí. 

Dům pod jasany je mysteriózní román od irského autora 
Stuarta Nevilla. Sara následuje svého muže Damiena z Anglie 
do jeho rodného Severního Irska. V domě na venkově se však 
cítí osamělá a izolovaná. Jedné noci zabouchá na dveře zma-
tená zkrvavená stařena, která, jak se ukáže, je přímo spojená 
s děsivou historií tohoto domu. Začne Saře vyprávět svůj poh-
nutý příběh, který po desetiletí nebyla s to nikomu sdělit. 

Katka žije spokojený život. Její dlouholetý přítel Pavel 
vlastní úspěšnou firmu, ona mu v ní na částečný úvazek po-
máhá a  jinak se věnuje domácnosti. Vše se změní ve chvíli, 
kdy Pavel Katce oznámí, že čeká dítě s jinou a ona se musí po-
stavit na vlastní nohy. Nachází práci v agentuře, pro niž dělá 
noční inventury, a postupně se spřátelí s kolegyněmi, které si 
přezdívají Sovy. Každá z nich skrývá nějaké tajemství a každá 
má své problémy, ale ne nadarmo se tvrdí, že v jednotě je síla. 
Autorem knihy Holky se čtečkou je Vítězslav Jareš. 

Jedeme na dovolenou. Na Šumavu, do Itálie nebo do Kali-
fornie. Autem, vlakem, lodí nebo letadlem. S rodinou, novou 
láskou nebo sami. Možností je nepřeberně. Co ale mají spo-
lečného hrdinové povídek deseti soudobých českých autorů, 
je fakt, že si svůj výlet představovali úplně jinak, a kdyby jen 
tušili, jak to dopadne, dost možná by zůstali doma. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Čtvrtek 15. prosince od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 2. ZA-
SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 16. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 18. prosince od 14 hodin ZÁZNAM 2. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 19. prosince od 19 hodin ZÁZNAM 2. ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
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NABÍDKA PRÁCE

•     STUDIO 365 hl. nové tváře 
pro modeling od 9–27 a 28–
45 l. T.: 605 427 271 www.stu-
dio365.eu

DARUJI

•     Daruji nové knihy – lze 
jako dárky: Horské výstupy na 
kole po evropských veleho-
rách, foto, mapy; Alpy – horské 
průsmyky, foto, mapy; Skvosty 
Slovenska – výpravná obrazová 
publikace; Crowleyho TAROT; 
I-ťing Taoistický; Co nesmíte 
vědět! – Michael Morris. Tel. 
605 977 908, Kopřivnice

PRODÁM

•     rotoped Orbitrek zánovní, 
cvičení vestoje, cena 1 500 Kč. 
Tel. 605 977 908, Kopřivnice 
•     krosnu na 30 kg. Rozměry: 
60 × 36 × 20, zánovní. Cena      
500 Kč. Tel. 605  977  908, Ko-
přivnice 
•     levně benzínovou sekačku 
k malé opravě. Cena: 1 000 Kč. 
Tel. 606 242 573

ZVÍŘATA

•     Hledáme domov pro kraj-
tu královskou, samečka, do lás-
kyplné péče nového majitele, 
vhodná i k zodpovědným dě-
tem. Včetně sestavy dvou terá-
rií s výbavou. Lze i zvlášť. Cena 
dohodou. Tel. 608 304 424

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE
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FLORBAL: st. žáci, MS liga 8 kolo: Poruba – Vikings 5:7, Č. Těšín 
– Vikings 8:4; elévové: MS liga elévů, 24. kolo: Vikings - MVIL 
Ostrava 13:4, Eagles – Vikings 15:14, Ostrava – Vikings 10:10, 
Rožnov p. R. – Vikings 6:13; ženy – 2. liga: Frýdek-Místek – Vi-
kings 4:4, Vítkovice – Vikings 0:4.  
FUTSAL: divize F: FU Kopřivnice – G.T. Trojanovice 22:9, KFV 
Roub Vítkovice – FC Jokerit Kopřivnice 5:2; Moravskoslezský 
krajský přebor: C.I.P. ELKA NOVA Ostrava – Vegas Kopřivnice 
4:3, ComProMiS Ostrava – Vegas Kopř. 4:5; 1. okresní třída: 
Jethro Zašová – FU Kopř. C 3:3, FU Kopř. C – SKP F-M 3:5, SKP 
F-M – Jethro Zašová 5:8, TJ Sokol Žilina – 1. FT Libhošť 3:0? 1. 
FT Libhošť – Javor Bordovice 5:5, Javor Bordovice – TJ Sokol 
Žilina 2:8, Rapid/TJ Sviadnov B – Wespen NJ 4:6, Wespen Nový 
Jičín – Ozon Kunín 1:7, Ozon Kunín – Rapid/TJ Sviadnov B 3:3.   
HOKEJ: liga st. žáků sk. A: HC Kopřivnice – Metropolia Silesia 
0:4, liga st. žáků sk. B: Vítkovice Ridera – HC Kopřivnice 12:2, 
liga ml. žáků sk. B: HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek 5:12, 
9. třída: HC Kopřivnice – HKMD Šumperk 2:8; reg. liga dor.: 
Karviná – HC Kopřivnice 2:6, HC Kopřivnice – F-M 10:1

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Vyšlo mu to přesně 
tak, jak si přál. Když Tomáš Tomeček na 
konci října se svou Tatrou 815 vyhrál Africa 
Eco Race, kromě velké radosti z cenného 
úspěchu už se tak trochu díval dopředu 
na leden a na jeho další případnou účast 
na Dakar Rally v Saúdské Arábii. O měsíc 
později, na konci listopadu, přišla skvělá 
zpráva – Tomáš Tomeček v lednu 2023 po-
třetí v  řadě pojede jako takzvaná rychlá 
asistence pro špičkový mezinárodní tým 
South Racing.    

Spolupráce se South Racingem trvá už 
od Dakaru 2021. Tomeček tehdy a  pak 
i o rok později naplno využil dakarské zku-
šenosti a také potenciál své plně mecha-
nické Tatry, která má korbu, a tedy dokáže 
uvést až tunu nářadí a  náhradních dílů 
potřebných pro servis bugin Can-Am, 
které jsou pokladem týmu South Racing. 
A tak přišla nabídka na třetí pokračování. 

„Jednali jsme o  tom poměrně dlouho 
a jsem rád, že je to dohodnuté. Těším se. 
Je to pro mě práce a jsem moc rád, že ji 
mám. Beru vítězný vůz z Afriky a věřím, 
že spolu zase uděláme dobrou službu,“ 
říká Tomáš Tomeček.  

Oproti říjnovému Africa Eco Race, 
který Tomeček vyhrál zcela sám bez ko-
legů, se do jeho oranžové Tatry 815 vrátily 
sedačky pro navigátora a mechanika. O se-
rvis bugyn South Racingu se stejně jako 
minule bude primárně starat italský me-
chanik Niccolo Funaioli. Navigátor bude 
nový. Vlastně staronový. „Chtěl jsem jet 
bez navigátora, jak jsem v poslední době 
zvyklý z  Afriky. Ale to mi nebylo umož-
něno. Tak jsem oslovil holandského navi-
gátora Arda Munstera. Před několika lety 
jsme spolupracovali při Morocco Desert 
Challenge. Známe se, budeme mít na co 
navázat,“ těší se Tomeček. V týmu jej do-

plní ještě jeden kamion rychlé asistence, 
tentokrát značky Man.  

Na pilota Tomáše Tomečka tak v nej-
bližších týdnech čeká pořádně nabitý pro-
gram. Kromě lednové Dakar Rally v  Sa-
údské Arábii se chystá také na březnový 
Africa Eco Race (což je řádný termín to-
hoto podniku, jen v  roce 2022 se jel až 
v říjnu kvůli covidu). Když tedy vše dobře 
dopadne, tak se Tomáš Tomeček v období 
14 měsíců od ledna 2022 do března 2023 
zúčastní dohromady čtyř dlouhých eta-
pových maratonských závodů dakarského 
typu. Všechny pojede s  tou samou, sto-
procentně mechanickou Tatrou 815.  

Rallye Dakar 2023 bude již počtvrté 
konaná v Saúdské Arábii, celkově to je již 
45. Rallye Dakar pořádaná obří společ-
ností Amaury Sport Organisation. Akce se 
bude konat mezi 31. prosincem 2022 a 15. 
lednem 2023.  

ATLETIKA: čt 15. 12. od 8 hod. Memoriál Otakara Michálka 
(8. ročník) – Kopřivnická laťka (30. ročník) – soutěž žáků ve 
skoku vysokém – hala SOU Kopřivnice  
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 15. 12. 10.45–11.45, ne 18. 12. 
16.30–17.45, po 19. 12. 10.45–12.30, út 20. 12. 10.45–12.30, st 
21. 12. 10.45–12.30, čt 22. 12. 10–13.30, pá 23. 12. (vstup 
zdarma) 10–12, ne 25. 12. 15–16.15 hodin 
 
DODGEBALL: ne 18. 12. od 14 hod. Dodgeballový Vánoční 
turnaj – americká vybíjená s pěti míči, kategorie 10–15 let, 16–
99 let – tělocvična ZŠ 17. listopadu (zadní vchod)   
FUTSAL: pá 16. 12. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – VSK VŠB-
TUO (8. kolo divize F); so 17. 12. okresní přebor: AS Bizon 
Studénka – Lavina Kopř. (8.00 hod.), Lavina Kopř. – FC Vichury 
(8.45), FC Vichury – AS Bizon Studénka (9.30), Růžové Tlapičky 
Hukvaldy – Orel Štramberk (10.15), Orel Štramberk – Forza 
Rožnov (11.00), Forza Rožnov – Růžové Tl. Hukvaldy (11.45), 
Rapid/TJ Sviadnov – FU Kopřivnice B (12.30), FU Kopř. B – 
Dragons Nový Jičín (13.15), Dragons NJ – Rapid/TJ Sviadnov 
(14.00); ne 18. 12. 2. okresní třída: TJ Sokol Žilina B – Křen 
Frenštát (8.00 hod.), Křen Frenštát – Lokomotiva Gangsters 
Kopř.(8.45), Lok. Gangsters Kopř. – TJ Sokol Žilina B (9.30), Be-
ach Boys Odry C – FC Škorpion Čeladná (10.15), FC Škorpion 
Čeladná – SK Beskyd Frenštát (11.00), SK Beskyd Frenštát – 
Beach Boys Odry C (11.45), Rams Veřovice – FC Lesní Zvěř 
Frenštát (12.30), FC Lesní Zvěř Fren. – G.T. Trojanovice B 
(13.15). G.T. Trojanovice B – Rams Veřovice (14.00) – vše hala 
SOU Kopřivnice  
HOKEJ: pá 16. 12. od 15.30 hod. HC Kopřivnice – Frýdek-Mís-
tek (7. třída); so 17. 12. od 8 hod. turnaj 3. tříd; ne 18. 12. od 9 
hod. minihokej – turnaj 3. tříd, od 12.45 hod. HC Kopřivnice – 
Poruba (8. třída) – vše zimní stadion Kopřivnice  
KRYTÝ BAZÉN: čt 15. 12. 6–14.30, 19–21, pá 16. 12. 6–8, 16–
21, so 17. 12. 10–19, ne 18. 12. 10–19, po 19. 12. 6–8, út 20. 12. 
6–16, 18–21, st 21. 12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 22. 12. 6–14.30, 
19–21, pá 23. 12. 10–19 (vstup zdarma), so 24. 12. a ne 25. 12. 
zavřeno; upozornění: čt 8–11 v části plaveckého a dětského 
bazénu probíhá výuka plavecké školy  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná, 
ne 10–18.30 společná; pá 23. 12. 10–18.30 muži (vstup zdarma), 
so 24. 12. a ne 25. 12. zavřeno

KAM ZA SPORTEMTomáš Tomeček znovu jede jako rychlá asistence na Dakar Rally  

Kopřivnice (mha) – Mno-
ho nových zkušeností a  zá-
žitků si přivezly z dalšího za-
hraničního výjezdu krasobru- 
slařky z klubu FSC Kopřivnice. 
Eliška Kubáňová, Dominika 
Neumannová a Julie Hruškov-
ská se o posledním listopado-
vém víkendu účastnily vel-
kého podniku v  Německu – 
Internationale NRW Trophy 
2022 v Dortmundu, kde si vy-
zkoušely závodění na špič-
kové mezinárodní soutěži.  

Klub FSC Kopřivnice v Ně-
mecku navázal na předchozí 
úspěšný výjezd do slovin-
ského Celje. Tentokrát ale ne-
byla výprava tak početná, jako 
byla ve Slovinsku, kde bylo 
osm děvčat. „Do Německa 
jsme odcestovali jen se třemi 
závodnicemi, protože soutěž 
byla pouze pro dospělé, juni-
ory a  mládež od 11 let výše. 
Proto jsme vzali pouze trojici 
Eliška Kubáňová, Dominika 
Neumannová a Julie Hruškov-
ská,“ vysvětlil trenér FSC Ko-
přivnice Evžen Milčinský. Pro 
kopřivnický trojlístek bylo 
velké mezinárodní gala 
v Dortmundu především jed-
nou velkou zkušeností otesto-
vat svoje schopnosti v konku-
renci skutečně špičkových 
závodníků.   

Soutěž se konala v  Eis-
sportzentrum Westfalenhalle, 
která pojme pět tisíc lidí a  je 
sídlem hokejistů Eisadler Do-
rtmund a  krasobruslařského 
klubu ERC Westfalen. A kop-
řivnické krasobruslařky se 
v  Německu určitě neztratily. 
Eliška Kubáňová se v  nabité 
konkurenci téměř tří desítek 
závodnic z  jedenácti zemí 
světa v kategorii Girls – Advan-
ced Novice umístila na pěk-

Krasobruslařky nabíraly zkušenosti v Dortmundu

Kopřivnické mládí v Dortmundu – zleva Dominika Neumannová, Julie Hruškovská a Eliška Ku-
báňová.                                                                                                                                 FOTO: FSC KOPŘIVNICE       

Mladí plavci Kopřivnice si vytvořili nové osobní rekordy
Kopřivnice (mha) – Nové osobní re-

kordy zaplavali na Zimním poháru ČR 
desetiletých a jedenáctiletých plavců zás-
tupci oddílu SK Kopřivnice. O  prvním 
prosincovém víkendu v Havířově se da-
řilo Ondřeji Galiovi i Nikol Vyškovské. Na 
podniku v Prostějově plaval jediný kop-
řivnický účastník Radim Lacina a  také 
tam zanechal dobrý dojem. Juniorka 
Šárka Jadrníčková se nominovala na  
MČR dospělých a juniorů v Plzni. 

„V Havířově na poháru desetiletých 
si nejlepší umístění našich vybojovala 
Nikol Vyškovská, která se poprvé účast-
nila takto prestižních závodů  a v disci-
plíně 100  m volný způsob skončila na 
šestém místě. Ondřej Galia předvedl také 
skvělé výkony a ve všech svých startech 
se umístil v první desítce. Oba dva si od-
váží krásné osobní rekordy a cenné zku-

šenosti do dalších sezon,“ zhodnotila ha-
vířovský podnik trenérka oddílu Petra 
Kahánková.  

Kromě dvojice, která závodila v Ha-
vířově, měl kopřivnický oddíl o stejném 
víkendu zástupce také v Prostějově, kde 
soutěžili 11letí žáci. „Na tamním bazéně 
reprezentoval náš klub Radim Lacina, 
který si na 400 metrů volný způsob vy-
plaval krásné šestnácté místo a všechny 
časy měl lepší než tzv. přihlášené časy. 
Všem třem reprezentantům našeho 
klubu, kteří bojovali v Havířově a Prostě-
jově, blahopřejeme k jejich výkonům a ke 
krásným osobním rekordům,“ doplnila 
Petra Kahánková.  

Jedinou zástupkyní plaveckého od-
dílu SK Kopřivnice na mistrovství repu-
bliky dospělých a juniorů v Plzni (o pos-
ledním listopadovém víkendu) byla 

Šárka Jadrníčková, která se na šampionát 
nominovala v kategorii mladších junio-
rek. Mimo její hlavní znakové disciplíny 
200, 100 a 50 metrů se jí nakonec poda-
řilo i proklouznout z posledního nomi-
načního místa a startovat v nečekané dis-
ciplíně 200 metrů prsa. Cílem sezony 
bylo zopakování účasti na mistrovství 
ČR, což se podařilo. Časy zaplavané na 
znakových distancích 100 a 200 m byly 
cca jednu vteřinu za osobními rekordy. 
Toto lze přičíst z  větší části nervozitě 
a svou roli sehrál i ne úplně stoprocentní 
zdravotní stav. 

Z výsledků plavců SK Kopřivnice, Zimní 
pohár Havířov, 10leté žactvo: Ondřej Galia: 
7. 100 Z, 10. 50 VZ, 8. 400 VZ, 10. 100 VZ, 8. 50 
Z, 10. 200 VZ; Nikol Vyškovská: 25. 50 P, 14. 
50 VZ, 14. 100 PZ, 6. 100 VZ, 26. 100 P; Zimní 
pohár Prostějov, 11leté žactvo: Radim La-
cina: 2. 100 Z, 25. 50 VZ, 16. 400 VZ.   

ném 20. místě, další dvě její 
kolegyně z  kopřivnického 
klubu Dominika Neuman-
nová a  Julie Hruškovská se 
umístily těsně za první dvacít-
kou na 23., resp. 24. pozici. 
„Holkám i  nám trenérům se 
soutěž v Dortmundu hodně lí-
bila. Všechny tři vlastně zažily 
soutěž takto vysoké meziná-
rodní kategorie úplně poprvé 
a  bylo znát, že to bylo ještě 
o dost výše než nedávný náš 
výjezd na závod Evropského 
poháru ve slovinském Celje. 
Pro holky to byla především 
jedna velká zkušenost, vždyť 
Julie s  Eliškou byly dvě nej-
mladší účastnice celého pod-
niku. A  jenom takový malý 
příklad, že třeba na tréninku 

všichni kolem nás skákali tro-
jité skoky, jako by se nechu-
melilo, na to samozřejmě 
z  našich závodů nejsme 
zvyklí. Je to pro naše děvčata 
svým způsobem i  dost moti-
vační a  věříme, že se i  tímto 
posouvají ve svém vývoji stále 
dále,“ řekl trenér Milčinský.     

Ve stejném víkendu bojo-
valy další krasobruslařky FSC 
Kopřivnice na domácím pod-
niku Velká orlovská pirueta. 
V nejpočetněji obsazené kate-
gorii mladších žaček (44 
účastnic) si vyjela Natálie So-
puchová 18. místo a Adéla Ha-
salová skončila na 26. příčce.  

Své zástupce měl kopřiv-
nický oddíl také v dalších ka-
tegoriích, v nejmladších žač-

kách si vyjela Žaneta Ella Ku-
běnová 13. pozici, v  žačkách 
skončila Izabela Libigerová 27. 
a  v  kategorii nováčků – star-
ších dívek skončila Anna Krá-
líková na 8. místě. „Asi nejlépe 
v  Orlové se jevila Natálie So-
puchová, která zde zajela ja-
kožto prvoroční v této katego-
rii velmi pěkně a  udělala si 
svůj rekord, solidní standard 
zajela i  Adéla Hasalová. Cel-
kově je dobře, že holky na ta-
kové závody jezdí, protože 
mnohé z nich jezdily v minu-
lých sezonách nižší pohárové 
soutěže a starty jako v Orlové 
jim v dalším sportovním roz-
voji mohou pomoci,“ doplnil 
trenér FSC Kopřivnice Evžen 
Milčinský.  

Mikulášský walking šlo 11 lidí
Mniší (mha) – Předvánoční Mikulášský nordic walking výšlap 

se uskutečnil o první prosincové sobotě v Mniší. Účastnilo se 
ho celkem jedenáct chodců, pro které byla připravena trasa 
dlouhá necelých pět kilometrů a také posezení s punčem a cu-
krovím.  Účastníci se vydali na trať od Kulturního domu v Mniší. 
„Tentokrát jsme nešli na čas, ale takzvaně na účast. Příští rok se 
těšíme na viděnou zase na Mikulášském nordic walkingu,“ řekl 
za organizátory akce Jiří Bednařík.      



Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice ve finiši před 
vánoční pauzou posbírali ze 
zápasů 22. a  23. kola maxi-
mální počet bodů. Nejprve 
doma uplynulou středu v pře-
střelce porazili Velké Meziříčí 
a  poté v  sobotním utkání po 
obratu zdolali i Žďár nad Sá-
zavou. Před Vánoci ještě hraje 
Kopřivnice ve středu 14. pro-
since doma s Opavou (hráno 
po uzávěrce tohoto vydání) 
a  pak dvakrát venku – v  so-
botu 17. prosince v Havlíčkově 
Brodě a ve čtvrtek 22. prosince 
v Havířově. V novém roce za-
čínají hokejisté v  sobotu 7. 
ledna doma proti Znojmu (od 
17 hod.).  
HC ISMM Kopřivnice – HHK 
Velké Meziříčí 7:4 (2:2, 2:2, 
3:0) 

Velké Meziříčí sice přijelo 
jako poslední tým tabulky 
s pouhými pěti výhrami z dva-
ceti zápasů, ale na ledě druhé 
Kopřivnice to tak dlouho vů-
bec nevypadalo. Hosté začali 
nebojácně a svižně a už ve 4. 
minutě šli do vedení. Naštěstí 
pro Kopřivnici ihned po 15 
vteřinách odpověděl šikovnou 
střelou švihem Velecký a bylo 
to 1:1. Od této chvíle už do-
mácí nepustili Meziříčí ani 
jednou do vedení, ale nutno 
dodat, že dlouho to bylo otev-
řené a  vyrovnané. Domácí 
sice ve druhé třetině vedli 3:2 

a pak 4:3, ale v poslední vte-
řině si nechali zase srovnat, 
a  tak se muselo rozhodnout 
až v  poslední části hry. K  ra-
dosti pěti stovek fanoušků se 
prosazovali již jen domácí. 
Nejprve se na 5:4 trefil Dlu-
hoš, po něm Pargáč a poslední 
branku v utkání dal v 57. mi-
nutě Patrik Gola, jenž tak 
zkompletoval hattrick. Kopřiv-

ničtí tak v  posledním zápase 
druhé rundy základní části 
i  podruhé v  sezoně porazili 
Velké Meziříčí, ale domácí tre-
nér úplně spokojen být ne-
mohl. „Z naší strany to byl 
utrápený zápas směrem do-
zadu. Může nás těšit produk-
tivita, ale hra v našem pásmu 
nebyla dobrá. Jsem rád za tři 
body, protože soupeř před-

vedl velmi dobrý výkon,“ 
uvedl trenér vítězného týmu 
Ladislav Majkus.  

Branky a  nahrávky: 4. Ve-
lecký (Sluštík, Kyselý), 12. Gola 
(Pindel, Fojtík), 31. Velecký (Ficek, 
Sluštík), 38. Gola (Mach, Fojtík), 
46. Dluhoš (Pindel, Marek), 50. 
Pargač (Indrst), 57. Gola (Ficek, 
Fojtík) – 4. Střecha (Křenek, Am-
brož), 14. Trnka (Juda), 33. Švejda 
(Maštera, Sedláček), 40. Hasoň 

(Juda). Sestava HC ISMM Kopřiv-
nice: Baldik (Kučera) – Ficek, Már, 
Dluhoš, Bartošák, Kyselý, Marek, 
Petrek – Velecký, Sluštík, Suchý, 
Barčák, Gola, Mach, Urban, Par-
gač, Kleniar, Indrst, Pindel, Fojtík.  

 
HC ISMM Kopřivnice – SKLH 
Žďár nad Sázavou 4:3 (2:2, 
1:1, 1:0) 

Zápasem se Žďárem nad 
Sázavou otevřeli hokejisté Ko-
přivnice druhou polovinu zá-
kladní části. A  i  potřetí v  se-
zoně soupeře z  Vysočiny 
porazili. Tentokrát to ovšem 
bylo nejtěsnější a  nejvíc vy-
dřené vítězství. Opět to bylo 
trošku divočejší utkání, po-
dobně jako v předchozím zá-
pase s Velkým Meziříčím. Do-
mácí vedli 2:0, ale ještě do 
první pauzy o  vedení přišli. 
Pak museli i dohánět manko, 
když od 21. minuty prohrá-
vali. Naštěstí v  polovině zá-
pasu vyrovnal kapitán Sluštík, 
a rozhodnutí tak přinesla třetí 
třetina. V ní padl jen jeden gól, 
který dal symbolicky Filip In-
drst, pro nějž to byl druhý gól 
sezony, ale hlavně čtvrtý bod 
v tomto zápase (1+3). Kopřiv-
ničtí tak vyhráli potřetí v řadě 
a  do třetí rundy zápasů zá-
kladní části vstoupili tříbo-
dově. Domácí, kteří měli ně-
kolik hráčů zdravotně na 
hraně, si vítězství velmi cenili. 
O to více, že po dvoubranko-
vém vedení a následném srov-

nání pak dokonce prohrávali 
a museli zápas otáčet.  

„Dnešního vítězství si ob-
zvláště cením. Nebylo to vů-
bec jednoduché a tým šlapal, 
co to šlo. V situaci, v jaké jsme, 
kdy se potýkáme s nachlaze-
ním hned několika hráčů, je 
dnešek pomyslně za šest 
bodů. Moc si dnešní výhry ce-
ním a děkuji hráčům za odve-
dený výkon,“ konstatoval tre-
nér hokejistů Kopřivnice 
Ladislav Majkus.  

Branky a  nahrávky: 5. Már 
(Mach, Indrst), 16. Gola (Indrst, 
Ficek), 33. Sluštík (Velecký, In-
drst), 42. Indrst (Fojtík, Ficek) – 
17. Čejka (Prokš, Jícha), 18. Peslar, 
21. Čejka (Macek, Prokš). Sestava 
HC ISMM Kopřivnice: Baldik (Ku-
čera) – Már, Ficek, Bail, Kyselý, 
Marek, Bartošák – Kleniar, Urban, 
Velecký, Fojtík, Mach, Barčák, Par-
gač, Indrst, Suchý, Pindel, Gola, 
Sluštík.  
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Hokejisté doma vyhrávali. Gola zazářil hattrickem, Indrst čtyřmi body

Hokejisté Kopřivnice (světlejší dresy) v tomto utkání 22. kola na domácím ledě porazili Velké 
Meziříčí 7:4, a uzavřeli tak první polovinu základní části.                               FOTO: MAREK HAVRAN

Házenkáři porazili Zubří o deset branek. Podruhé v historii a po 16 letech
Kopřivnice (mha) – Třetí 

vítězství v řadě si připsali v 17. 
kole Chance extraligy házen-
káři Kopřivnice. Na domácí 
palubovce navázali na před-
chozí výhry v  Hranicích a  se 
Strakonicemi a  suverénně 
a  bezpečně porazili nedale-
kého rivala ze Zubří. Kopřiv-
nice vyhrála o deset gólů, což 
se podařilo teprve podruhé 
v  historii klubu, poprvé to 
bylo v  březnu 2006, kdy Ko-
přivnice doma vyhrála nad 
Zubřím 34:24. Svěřenci tre-
néra Chrastiny se opět posu-
nuli v tabulce směrem nahoru 
již na sedmé místo a  mají 
stejný počet bodů jako šesté 
Zubří. V  posledním utkání 
před Vánocemi a  dlouhou 
zimní pauzou zajíždějí házen-
káři Kopřivnice v  sobotu 17. 

prosince do Maloměřic (hraje 
se od 10.30 hod.).   
KH ISMM Kopřivnice – HC 
Robe Zubří 33:23 (15:9)  

Kopřivnice se od epické 
remízy v Prešově, vybojované 
gólem dvě vteřiny před kon-
cem, veze na vlně vítězství 
a  euforie. Porazila doma 
o patnáct gólů Strakonice, kte-
rým nasypala čtyřicítku, pro-
fesorským výkonem přivezla 
všechny body z Hranic a ten-
tokrát to odskákalo Zubří.  

Kurzy sázkových kanceláří 
sice naznačovaly vyrovnané 
utkání, ale úplný opak byl 
pravdou. Aktuální rozpolo-
žení obou týmů je rozdílné 
a  na hřišti to bylo vidět. Za-
tímco hosté se potýkají s čet-
nými zraněními včetně nej-
lepšího střelce Mořkovského, 

Kopřivnice se veze na vítězné 
vlně a míří do osmičky, která 
si na jaře zahraje play-off o ti-
tul. Stejně jako v předchozích 
dvou zápasech, kdy Strakoni-
cím a  v  Hranicích povolili 
Kopřivničtí soupeři vždy jen 
devět gólů za první poločas, 
i  tentokrát postavili základ 
k  výhře v  první půli a  znovu 
nepustili soupeře přes devět 
branek. Důležitou roli v tom 
opět hrál gólman Žingor, který 
zažívá povedené období. Po 
skvostném úvodu Kopřivnice 
(6:0) se hosté vůbec poprvé 
prosadili až ve 12. minutě (!) 
ze sedmimetrového hodu. Po-
ločas se dohrál na šestibran-
kový rozdíl (15:9) a  ani po 
změně stran nenastala žádná 
komplikace nebo snad závan 
naděje pro hosty. Kopřivnice 

tak v  sousedském derby vy-
hrála nad Zubřím jasně 33:23. 
Především však se počítají 
další důležité dva body 
v  honbě za první osmičkou, 
o  kterou je velký zájem, ale 
všichni se do ní určitě nedo-
stanou. „Z tohoto pohledu to 
je pro nás velmi důležité ví-
tězství. Z naší strany to byl od 
první minuty výborný výkon, 
skvělá důrazná defenziva 
podpořená výborným výko-
nem Marka Žingora. V útoku 
jsme tentokrát po celých še-
desát minut předvedli disci-
plinovanou a  taktickou hru. 
Tým můžu jedině pochválit. 
Abychom však toto vítězství 
nezahodili, musíme rozhodně 
udělat maximum pro to, aby-
chom to potvrdili v  příštím 
kole v  Maloměřicích. Je to 

další krok, ale musíme ho 
ještě dotáhnout do konce. 
Musíme zvládnout Malomě-
řice a udělat si co nejlepší po-
zici pro jarní část,” uvedl po 
vítězství nad Zubřím trenér 
Kopřivnice Aleš Chrastina.  

Velkou zajímavostí pro do-
mácí klub je fakt, že Kopřiv-
nice porazila sousedního ri-
vala ze Zubří dvojciferným 
rozdílem teprve podruhé 
v novodobé historii extraligy.   
Poprvé to bylo v březnu 2006, 
kdy Kopřivnice v rámci 21. 
kola extraligy doma vyhrála 
34:24.    

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Pšenica, Černota – 
Brito Benítez 7, Bukovský 7, Gřes 
5, Střelec 4, Musálek 2, Zima 2, Je-
žek 1, Petřík 1/1, Polcar 1, Lefan 
1, Hanus 1, Kancel. Nejvíce bra-
nek Zubří: Havran 5, Mazurek 5, 

Mičkal 5. Další výsl. 17. kola: Lo-
vosice – Hranice 41:26, Karviná – 
Maloměřice 27:22, Dukla Praha – 
Jičín 37:22, Nové Veselí – Plzeň 
29:29, Brno – Strakonice 24:21, 
Frýdek-Místek – Prešov odloženo.  

Vedení 4:0 nestačilo. Vikings padli v nastavení a mají jen bod
Kopřivnice (mha) – Flor-

balisté Kopřivnice vybojovali 
v domácím zápase 14. kola vý-
chodní skupiny národní ligy 
s  Opavou pouze bod za pro-
hru v prodloužení 4:5. Vikin-
gové na domácí palubovce 
vedli 2:0 a ještě po dvou třeti-
nách 4:1, ale nechali soupeře 
ve třetí třetině dorovnat 
a v prodloužení bod navíc zís-
kali rovněž hosté. Vikingové 
tak prohráli čtvrté utkání z po-
sledních pěti. V posledním zá-
pase před Vánoci zajíždějí Vi-
kingové v sobotu 17. prosince 
do Třebíče.  
FBC Vikings Kopřivnice – 
PEMA Opava 4:5p (2:0, 2:1, 
0:3 – 0:1)   

Zatímco v posledních zá-

pasech Vikingové spíše dohá-
něli špatné začátky zápasů, 
tak tentokrát to bylo úplně 
opačně. Domácí ve šlágru 
a souboji prvních dvou týmů 
tabulky začali výborně a  po 
brankách Kostelníka a  Opa-
třila vedli po první části 2:0. 
Když přidali v prostřední části 
další dva góly Lichnovský a Jiří 
Toman, bylo to už 4:0 a vypa-
dalo to velmi dobře. Ještě po 
dvou třetinách to bylo stále 
4:1, jenže v poslední části při-
šly černé chvilky domácího 
týmu. Hosté snížili na 4:2 
a pak i 4:3 a v závěru jim vyšel 
risk při power-play, když 61 
vteřin před koncem srovnali 
na 4:4 a poslali zápas do pro-
dloužení. V něm už byla mo-

rálka spíše na straně Opavy 
a vedoucí celek také následně 
urval bod navíc, když v 63. mi-
nutě ukončil zápas svým gó-
lem hostující Rabinský. Do-
mácí tak ztratili výborně 
rozehraný zápas a  museli se 
spokojit s  pouhým bodem. 
„Prvních třicet minut to byl 
z naší strany takticky výborný 
zápas. Poté ovšem nastal ne-
vysvětlitelný kolaps a na konci 
toho všeho soupeř bere dva 
body, pro nás je to zbytečná 
ztráta bodů,“ konstatoval tre-
nér domácího týmu Lukáš 
Soukal.   

Branky: 10. Kostelník, 16. 
Opatřil, 29. Lichnovský, 33. Jiří To-
man – 34. Posselt, 47. Kuběna, 54. 
Malina, 59. Kuběna, 63. Rabinský.  

Sestava FBC Vikings Kopřivnice: 
Strakoš (Strouhal) – Kríž, Socha, 
Zátopek, Monsport, Kresta, Jan 
Toman, Janek, Holaň, Lichnovský, 
Jiří Toman, Kubátko, Kostelník, 
Opatřil, Michna, Telčer.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Chance Extraliga po 17. kole 
  1. Plzeň                   17    15    1       1    577:458   31 

  2. Lovosice             17    15    0       2    566:487   30 

  3. Karviná                17    12    2       3    521:450   26 

  4. Dukla Praha        17    11    1       5    541:501   23 

  5. Prešov                 16    9      3       4    507:428   21 

  6. Zubří                    17    8      1       8    488:468   17 

  7. KH Kopřivnice   17    8      1       8   520:506   17 

  8. Frýdek-Místek    16    8      0       8    469:459   16 

  9. Nové Veselí        17    6      4       7    451:464   16 

10. Brno                    17    5      3       9    442:476   13 

11. Jičín                    17    6      0     11   479:491   12 

12. Strakonice          17    3      1     13   440:579     7 

13. Maloměřice        17    3      0     14   431:529     6 

14. Hranice               17    0      1     16   429:565     1

II. liga mužů sk. V po 23. kole 
  1. Znojmo           21   20  0    1     0      130:31 61  

  2. Kopřivnice     21   11  2    4     4      90:77   41  

  3. Vyškov           21   10  1    3     7      85:70    35  

  4. Val. Meziříčí  20     9  3    1     7      58:69    34  

  5. Havířov           21     9  2    2     8      69:60    33  

  6. Nový Jičín      21     8  3    0   10      72:69    30  

  7. Havl. Brod      21     8  2    1   10      76:88    29  

  8. Opava             21     7  3    2     9      64:80    29  

  9. Hodonín         20     3  4    3   10      51:68    20  

10. Žďár n. S.      20     4  0    5   11      53:92    17  

11. Vel. Meziříčí  21     3  2    0   16      41:85    13

Nár. liga mužů sk. V po 14. kole 
  1. Opava             13   9    1    2     1      105:49 31  

  2. Kopřivnice     13   9    0    2     2      82:56   29 

  3. T. Havířov       12   7    3    0     2      98:50    27 

  4. Petrovice        13   7    2    1     3      85:72    26 

  5. Šumperk        13   7    1    0     5      91:71    23 

  6. Sl. Havířov     13   6    0    3     4      84:73    21 

  7. Rožnov p. R.  13   5    0    1     7      63:61    16  

  8. Pelhřimov      13   4    2    0     7      61:67    16 

  9. Třebíč             12   4    0    2     6      57:74    14 

10. Hranice          13   3    2    0     8      78:94    13 

11. Přerov            12   4    0    0     8      74:81    12 

12. Ostrava          12   0    0    0   12      42:172   0

Judisté přivezli tři medaile 
Ostrava (mha) – Medaile z krajského přeboru benjamínků 

v judu (děti 7 – 10 let) přivezli oba zástupci oddílu TJ Štramberk. 
V Ostravě vybojoval Antonín Žárský stříbrnou a Josefka Jalůvková 
bronzovou medaili. Další placku vybojovala na Vánočním turnaji 
starších žáků Leona Balhárková, která skončila stříbrná.   

Do Ostravy na krajský přebor benjamínků se sjelo 150 judis-
tek a judistů a mezi nimi také dva zástupci z oddílu ze Štram-
berka. Tonda Žárský si nezvykle odskočil do nižší váhy (38 kg), 
aby vyzkoušel atmosféru jiné hmotnosti. Zvítězil ve dvou zápa-
sech a ve finále podlehl Cejthamlovi z Opavy. „Neméně pěkný 
výkon podala Josefka Jalůvková do 34 kg. Ve čtyřčlenné skupině 
vyhrála jeden zápas, ale dva prohrála, a to stačilo na bronzovou 
medaili,“ uvedl Josef Štábl, trenér TJ Štramberk.  

Téměř 350 závodníků z Česka, Slovenska, Rakouska a Ně-
mecka se sjelo k 37. ročníku Vánočního turnaje. Soutěž je tra-
dičně silně obsazená předními kluby jmenovaných zemí a také 
zde se mladým judistům štramberského oddílu dařilo. „Leona 
Balhárková ve starších žačkách v kategorii do 40 kg získala stříbro 
a to je pěkný úspěch. Do 46 kg tu nastoupil ještě Radek Leiter, 
ten ovšem v prvním zápase nestačil na Pavlase z JC Olomouc 
a do dalších bojů nezasáhl,“ doplnil trenér Josef Štábl.    


